

# «Я не обіцяю, я роблю з вами. Змінимо ставлення до села разом. Голосуємо за себе!»

Більше 600 сіл проїхав з командою по всій Україні. Тільки в останній місяць відвідав майже всі села Менського, Бахмацького, Куликівського, Борзнянського, Талалаївського та Ічнянського районів. Не оминав навіть хуторів, де живуть три людини, вислухав кожного і старався допомогти



Люди скаржаться і на низьку плату за паї, і на неотримання законних двох гектарів землі, і на дорожнечу переоформлення паїв та спадщини. Зазвичай, фермерів захищають аграрні партії та союзи. А хто захистить простих людей? Це питання хвилювало мене довгий час, і згодом я зрозумів, що окрім мене – ніхто! Для цього і

була створена «Всеукраїнська асоціація пайовиків». Моя команда вже три роки допомагає селянам. Чутки про нашу допомогу ширяться швидше, ніж ми доїжджаємо до населеного пункту. Буває, як наприклад, у Ядутах Борзнянського району. Не встигли ми заїхати до села, як сільський голова вибігає назустріч з оголошенням

від компанії, що обробляє їхні землі. Мовляв, та не тільки піднімає орендну плату за паї, а й доплачує по 300 гривень на гектар за минулий рік і по 200 – за позаминулий.

У Ічнянському районі допомогли бабусі, яка більше п'яти років не отримувала ні копійки за пай від агрохолдингу, що користується її землею. Роками старенька оббивала пороги різних інстанцій. Наша команда вирішила цю проблему за день. Для нас важлива кожна людина!

У Комарівці Борзнянського району ми знайшли майже 500 гектарів землі, які сільрада сховала від людей. Сховала та тихенько віддала в тінову оренду. Цю ситуацію ми взяли під свій контроль, вже відкрили кримінальні справи.

На Талалаївщині просто підсовували пайовикам на підпис чисті аркуші договорів оренди, обдурюючи, що це для підвищення виплат за пай. Насправді виявилось – продовження оренди на 20 років. Ви уявляєте? На цілих 20 років! Тому до поліції написано вже більше півсотні заяв про махінації із землями, самовільне заволодіння земельними ділянками. Наша команда допомогла понад півтисячі людей написати заяви на отримання землі. Наші юристи опрацьовують масу звернень, направляють запити до різних інстанцій, аби захистити інтереси людей.

Ми давно відкрили безкоштовну телефонну гарячу лінію для звернень пайовиків і не тільки з



приводу земельних питань (0800213030). Доки інші обіцяють – ми робимо. Робимо не тому, що зараз вибори, а тому, що нас справді хвилюють проблеми людей.

Напрацьовані мною законопроекти на захист селян чекають на прийняття їх Верховною Радою. В них я пропоную: встановити орендну плату мінімум 16% від оцінки землі за паї; затвердити єдину форму договору на оренду землі, щоб фермери не прописували кабальні умови і не дурили людей; знести всі договори оренди землі та переписати строки; договір має бути не більше семи років та з правом одностороннього розірвання; змусити провести інвентаризацію земель та заборонити виділяти землю людям, які не проживають у цьому райо-

ні; у разі обробляння фермером більше ніж 1500 гектарів землі зобов'язати його побудувати ферму в селі, за прикладом Білорусі; скасувати плату за переоформлення паїв та хат у державних нотаріусів; роздати десять мільйонів гектарів державної землі тим, хто ще її не отримав; запровадити штраф у сто тисяч гривень для тих орендарів, які не платять або невчасно платять за паї; заборонити використання ряду отруйних препаратів, якими обробляють поля.

Отож, хочу нагадати, що на виборах 21 липня буде два бюлетені. В одному потрібно проголосувати за партію. В другому – за конкретного кандидата. Якщо ви хочете, аби прем'єр-міністром стала Юлія Тимошенко, а членом її команди Костянтин Бровченко, голосуйте

у першому бюлетені за «Батьківщину», у другому – за Бровченка. Якщо вам подобається Бровченко, але до душі інша партія, голосуйте тільки за Бровченка. У разі, коли у вас інші уподобання, голосуйте за тих, хто дійсно може щось змінити, у кого є реальна програма.

Давайте обирати нові обличчя! Я ж у свою чергу буду вдячний, якщо ви мене підтримаєте, я розумію, яка відповідальність лягає на мої плечі. Добре подумайте! Керуйтеся розумом, обирайте серцем. Не втрачайте шанс змінити ставлення до села та селян.

**Костянтин БРОВЧЕНКО,**  
юрист, економіст,  
голова Всеукраїнської  
асоціації пайовиків,  
кандидат в народні депутати України

## Бібліотекарі Менської ОТГ переймали досвід у Львові

У професійній науково-освітній поїздці до Львова взяли участь бібліотекарі Менської ОТГ: провідний методист публічної бібліотеки Наталія Вахненко, завідувачка Блістівської філії Ірина Сироїд, завідувачка Феськівської філії Ірина Фесюн

Поїздка стала можливою за підтримки обласного відділення Української бібліотечної асоціації.

Наші бібліотекарі відвідали центральну міську бібліотеку ім. Лесі Українки, обласну бібліотеку для юнацтва ім. Романа Іва-

ничука, бібліотеку Українського католицького університету та інші книгозбірні. Спілкування з колегами, на власні очі побачені інновації допоможуть працівникам наших бібліотек впровадити в практику досвід львів'ян.

